
 

 

                                                                                   
  

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

   РІШЕННЯ                   
другої сесії сьомого скликання 

                                                         

 

11 грудня 2015 року                                                                                                  № 39     №       
 

Про прийняття у комунальну власність 

територіальної громади м. Пирятин квартири 

№ 53 по вул. Полтавська, 5 в м. Пирятин 

 

 

Відповідно до статей 25, 26 Закону України „Про місцеве самоврядування 

в Україні“, Закону України „Про передачу об’єктів права державної та 

комунальної власності“, Постанови Кабінету міністрів України від 20.05.2015 

№ 348 „ Про затвердження Порядку та умов надання субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на будівництво (придбання) житла для сімей 

загиблих військовослужбовців, які брали безпосередню участь в 

антитерористичній операції, а також для інвалідів I-II групи з числа 

військовослужбовців, які брали участь у зазначеній операції, та потребують 

поліпшення житлових умов“, на підставі листа Пирятинської районної 

державної адміністрації від 18.11.2015 № 01-42/734  з метою вирішення 

питання забезпечення гр. Конопльової Г.М. житлом міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

        1. Надати згоду на прийняття у комунальну власність територіальної 

громади   м. Пирятин квартири № 53 по вул. Полтавська, 5 в м. Пирятин. 

        2. Зазначену в пункті 1 цього рішення квартиру вважати прийнятою у 

комунальну власність територіальної громади м. Пирятин після підписання 

уповноваженими особами сторін акта приймання-передачі. 

        3. Доручити виконкому Пирятинської міської ради оформити всі належні 

документи про прийняття в комунальну власність територіальної громади           

м. Пирятин вищевказаної квартири. 

        4.  Комунальному підприємству „Каштан“ прийняти на баланс та взяти на 

обслуговування зазначену квартиру. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 

міського голови з питань діяльності виконкому Шикеринця І.С. 

 

 

Міський голова                                                        О.РЯБОКОНЬ 

 


